
 

 

 

 ...................القسم : ................... ....... اللقّب : ....................لاسم : ا                        

 :  لمرين الأوّ التّ         

 :الثَ مِ ً الْ ا فِ مَ كَ  لُ مِ كْ أُ                      

            

 

          

 

 

 التمّرين الثاّني :        

ٌْكَ الْْعَْدَادَ الآتٌِ                           27 – 73 – 55 – 4 – 43 – 51ة :    إلَِ

 :  ذِهِ الْْعَْدَاد مِن الْْصَْغرَِ إلِىَ الْْكَْبرَهَ  أرَُتِّبُ  –أ            

 ........... ؛  ........... ؛ ............ ؛ ........... ؛ ............ ؛ ............                 

 باِلْعَدَدِ ال ذِي ٌلًَِ : وباِلْعَدَدِ الذِّي ٌَسْبقُِ  أكُْمِلُ  –ب           

                 .........- 42 - .........                 .........- 43 -......... 

ٌْن :  أقُاَرِنُ  –ج            مْزَ   =،  > ، <بأِحََدِ الر 

 ثمََانوُنَ      .    4                     53+  53+  53+  1   .   41             

                                                  43        .34 

 التمّرين الثاّلث :        

 ة :الْعشََرَةِ الْمُوَالٌِ   لْتُِم                              

            

                                               

 

0202ّّديسمبرّّّ    انيّابتدائيّّّّّّّّّّّّّّّّّّالث ّ:لمستوىا

ياضياتّلالأوّ اختبارّالفصلّ ّ(1)مفيّالر 

 سِتةٌّ و ثلَاثَوُنَ  63
 

 63=  01+  01+  01+  3   عَشَرَاتٍ  4و  وَحَدَاتٍ  2

..... 
 

 خَمْسَةُ و أرَْبَعوُنَ 
 

 ...........=.......................... عَشَرَاتٍ .... وَحَدَاتٍ و ....

 ..............=....................... عَشَرَاتٍ  2 و وَحَدَاتٍ  5 ............................... .....
 

53  =.   +45  53  =.    +3  33  =.    +41    



 

  التمّرين الرّابع :            

نُ و سْتقِاَمٌِ ةٍ اِ  فًِ كَرَاسًِ 3 جِدُ أَ               هَا :ألَُوِّ

                                                                    

                                                             

                      

                                                                                                                                                                                     

                    ؟ ...........، مَا هُوَ عَدَدُهَا  خْرَى عَلىَ اِسْتقِاَمَةٍ وَاحِدَةٍ كَرَاسًِ أُ هُناَك             

  : الوضعية الإدماجية         

            ، و فًِ  مُسَافِرًا 74الْعَاصِمَة وَ هُوَ ٌحَْمِلُ فًِ عَرَبَتهِِ الْْوُلىَ  اِنْطَلقََ قطَِارٌ مِنْ مَحَط ةِ الْجَزَائرِ           

 مُسَافِرًا. 32 ةالث انٌِّ عَرَبتَهِِ        

ٌْنِ ؟اكَمْ أصَْبَحَ عَدَدُ المُسَ  -  فرٌِِنَ فًِ الْعرََبَتَ
                                        

               .         .                      ............  .  ............ =....... 

                                                 . 

 ٌْنِ .........  مُسَافرًِا.أصَْبَحَ فًِ الْعرََبَتَ .         .                                                     

                                =    .         . 

 

 مِن الْقِطَار. مُسَافِرًا 43 عِنْدَ توََق فِهِ فًِ مَحَط ة بَاب الزّوّار نَزَلَ           

ًَ فًِ الْقِطَارِ ؟ -      كَمْ مُسَافرًِا بَقِ
                                          

               .         .                      ............  .  ............ =....... 

                                                 . 

ًَ فًِ الْقِطَارِ .........  مُسَافرًِا ..         .                                                       بقَِ

                                .         =     . 

 

 بالتوّفيق                                                                                    
 

 



 

 تصحيح نموذجي

 :  التمّرين الأوّل        

 :الا فًِ الْمِثَ كَمَ  كْمِلُ أُ                      

            

 

          

 

 

        

 التمّرين الثاّني : 

ٌْكَ الْْعَْدَادَ الآتٌِ                           27 – 73 – 55 – 4 – 43 – 51ة :    إلَِ

 هَذِهِ الْْعَْدَاد مِن الْْصَْغرَِ إلِىَ الْْكَْبرَ :  أرَُتِّبُ  –أ            

 8؛  01 ؛ 72؛ 63 ؛ 36 ؛ 99

 باِلْعَدَدِ ال ذِي ٌلًَِ : وباِلْعَدَدِ الذِّي ٌَسْبقُِ  أكُْمِلُ  –ب           

                 43- 42 - 41                 45- 43 -75 

ٌْن :  أقُاَرِنُ  –ج            مْزَ   =،  > ، <بأِحََدِ الر 

 ثمََانوُنَ    >    4                     53+  53+  53+  1   =  41             

                                                  43    >   34 

 التمّرين الثاّلث :        

 ة :الْعشََرَةِ الْمُوَالٌِ  لْتُِم                              

            

                                               

         

 

 

 

 

 سِتةٌّ و ثلَاثَوُنَ  63
 

 63=  01+  01+  01+  3   عَشَرَاتٍ  4و  وَحَدَاتٍ  2

 خَمْسَةُ و أرَْبَعوُنَ  45
 

 45=01+01+01+ 5+10 عَشَرَاتٍ  3وَحَدَاتٍ و  1

 69=9+10+10+10+10+10+10 عَشَرَاتٍ  2و  وَحَدَاتٍ  5 تسعة و ستون 69

 

53  =9   +45  53  =3    +3  33  =5    +41    



 

 

  التمّرين الرّابع :    

نهَُا : 3جِدُ أَ               كَرَاسًِ فًِ اِسْتقِاَمٌِ ةٍ وألَُوِّ

                                                                    

                                                             

                                                                                                                                                                     

                     4   ؟، مَا هُوَ عَدَدُهَا ى عَلىَ اِسْتقِاَمَةٍ وَاحِدَةٍ خْرَ كَرَاسًِ أُ هُناَك             

  الوضعية الإدماجية :         

            ، و فًِ  مُسَافِرًا 74اِنْطَلقََ قطَِارٌ مِنْ مَحَط ةِ الْجَزَائرِ الْعَاصِمَة وَ هُوَ ٌحَْمِلُ فًِ عَرَبَتهِِ الْْوُلىَ            

 مُسَافِرًا. 32 ةالث انٌِّ عَرَبتَهِِ        

ٌْنِ ؟ -  كَمْ أصَْبَحَ عَدَدُ المُسَافرٌِِنَ فًِ الْعرََبَتَ
                                        

                      66                       99  =63 +  66 

                                       63        +  

ٌْنِ                                                                      مُسَافرًِا. 99أصَْبَحَ فًِ الْعرََبَتَ

                                       99 = 

 

 مِن الْقِطَار. مُسَافِرًا 43 عِنْدَ توََق فِهِ فًِ مَحَط ة بَاب الزّوّار نَزَلَ           

ًَ فًِ الْقِطَارِ  -      ؟كَمْ مُسَافرًِا بَقِ
                                          

                    99                      36  =66   -  99 

                                                -  

ًَ فًِ الْقِطَارِ                               66  مُسَافرًِا .  36بقَِ

                                     36      = 

 



 بالتوّفيق                                                                                    

 


